3. sz. melléklet

Képviselő-testület elé kerülő

független könyvvizsgálói jelentés rövidített változata

(kivonat)

1. Megbízás, feladatok ellátása

A könyvvizsgálatra a 2011. évi beszámoló felülvizsgálatára vonatkozó egyszeri (nem folyamatos) megbízás alapján, a feladatok ellátására vonatkozó érvényes megállapodás szerint került sor.

A könyvvizsgálat során a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által kiadott ajánlások, standardelemek kerültek hasznosításra. Ennek értelmében a könyvvizsgálat elvégzése révén kellő bizonyosságot kell szerezni arról, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak-e jelentős mértékű tévedéseket.

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet (továbbiakban Áhsz.). 46/A§ (1) bekezdése értelmében a könyvvizsgáló feladata az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló valódiságának és szabályszerűségének felülvizsgálata. Vizsgálandó a

     = 2011. évi egyszerűsített mérleg,

     = 2011. évi egyszerűsített pénzforgalmi jelentés,

     = 2011. évi egyszerűsített pénzmaradvány kimutatás,

     = 2011. évi egyszerűsített vállalkozási maradvány-kimutatás

     = 2011. évi kiegészítő melléklet.

Az Áhsz. 46. § (2) bekezdése alapján a könyvvizsgáló feladata az egyszerűsített éves költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott eszközök értékadatai az önkormányzati ingatlankataszter nyilvántartásban, valamint a zárszámadáshoz készített vagyonkimutatásban szereplő értékadatokkal való egyezőségének vizsgálata is.

Elvégeztem Ászár Község Önkormányzatánál a 2011. december 31-i költségvetési beszámoló (mérleg, pénzforgalmi jelentés, pénzmaradvány kimutatás, vállalkozási maradvány-kimutatás) vizsgálatát. A vállalkozási maradvány-kimutatás tábla adatokat nem tartalmazott, mert az önkormányzatnál vállalkozási tevékenységet nem végeztek. Ezért ennek adattartalma nulla. A könyvvizsgálat az ingatlan kataszteri és a főkönyvi nyilvántartás adatainak összhangjára is kitért.

2. Az előző könyvvizsgálói megállapításra tett intézkedések, általános megállapítások a 2011. évi beszámolóra vonatkozóan

Ászár Község 2010. évi egyszerűsített éves költségvetési beszámolója korlátozással volt ellátva a következők miatt:

· az Áhsz. 31. §-ában és 31/A §-ában foglaltak ellenére a helyi adók vonatkozásában az értékelés elmaradt, így értékvesztés elszámolására  nem került sor, ami nagyságrendileg befolyásolta a követelés állományát;

· az Áhsz. 24. §- ában foglaltak ellenére a tartós tőke állományában a 2010. január 1-én meglévő induló tőke és tőkeváltozás állományának pozitív összege csak részben jelent meg.

2011. év végén a helyi adó hátralék után az értékvesztést elszámolták az egyszerűsített eljárás szerint, ami az adó nyilvántartó program által generált összeget tükrözte.

A beszámoló jelentés 2011. évi mérlegében a követelés záró állományában azonban tévesen a 2011. nyitó helyi adó összege is szerepelt, emiatt az eszköz oldalon Követelés állománya, a forrás oldalon a Tőkeváltozás állománya 17.697 E Ft-tal több. Az összeg csökkentőleg hat a mérleg főösszegére, auditálási eltérésként került kimutatásra.

A 2010. évi beszámoló mérlegében a Tartós tőke és Tőkeváltozás értékének pontatlan összege 2011. évben rendezésre került. Az Áhsz. 24. §-a szerint 2010. január 1-én meglévő induló tőke és tőkeváltozás pozitív összegét kell kimutatni tartős tőke összegeként. 2011. december 31-én a tartós tőke megfelelően a 2010. január 1-i állapotot tükrözte (1.027.894 E Ft), javításra sor került a tárgyévi könyvekben.

A 2010. évi könyvvizsgálat során a további észrevételek, javaslatok szerepeltek a jelentésben:

· Az Ámr.67.§-a értelmében a Képviselő-testület az utolsó előirányzat-módosítást a beszámoló jelentés államháztartási rendszerhez való eljuttatása előtt tegye meg. 

2011. évet érintő utolsó előirányzat módosításra a beszámoló információs rendszerbe – Magyar Államkincstárhoz – történő elküldésig volt lehetőség. Az önkormányzatnál 2012. februári testületi ülésen került sor a módosításra, így az Ámr. 67. § (2) bekezdésében leírtaknak eleget tettek. 2012. január 1-től az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdése írja elő az előbbi szabályt.

· A kataszteri nyilvántartás és a főkönyvi nyilvántartás között az összhang megteremtése szükséges a vagyonelemek szerinti bontásban is.

2011. év végén a kataszteri és a főkönyvi nyilvántartás között összességében 2.946 E Ft volt az eltérés. A forgalom képesség szerint további eltérések voltak a két nyilvántartás között, így az összhang további megteremtése indokolt.
· Ügyeljenek arra, hogy értékcsökkenés számítása jogszabályi előírásoknak megfelelő legyen.

Továbbra is a BEFESZ program segítségével történik a tárgyi eszközök nyilvántartása, értékcsökkenés elszámolása. Az elszámolt értékcsökkenésnél még mindig előfordultak pontatlan számítások. Főleg ott figyelhető meg, ahol a már meglévő értéket növelte a beruházás, vagy felújítás értéke.

· Szükséges elkészíteni a beruházási szabályzatot.

Elkészült a vagyongazdálkodási és beruházási szabályzat, ami 2011. december 15-től érvényes.

· A helyi adók bevallásának valóságtartalmi vizsgálata ajánlott.

Helyi adó ellenőrzésre az önkormányzat részéről nem került sor 2011. évben sem.

· Az üzemeltetésre átadott eszközök dokumentálását követően a megfelelő mérlegsoron való bemutatása indokolt.

Korábbi években Kisbér várostól átvett, Ászár Község Önkormányzat tulajdonában került csatornarendszerre vonatkozóan az Észak-dunántúli Vizmű Zrt.-vel (üzemelő), - a Képviselő-testület 87/2010. (IX.14.) sz. határozata alapján - az üzemeltetési szerződést 2011. évre vonatkozóan meghosszabbították. 2011. január 1-re vonatkozóan készült átadó-átvevő jegyzőkönyv, amelyben az üzemeltetésre átadott vagyon részletezésre került. Ennek alapján a könyveikben és a beszámoló jelentés mérlegében megfelelően megjelent a vagyon az „Üzemeltetésre átadott eszközök” között.

A tárgyi eszközök mérlegsoron belül az ingatlanok és a beruházások értéke +-2.000 E Ft-tal eltért a főkönyvi könyveléstől amiatt, hogy az év végi rendező munkák (javítás) után a beszámoló készítéséhez átadott adatállomány korrigálása elmaradt. Az egyszerűsített mérlegre nincs hatással, mert mindkét tétel a „Tárgyi eszközök” mérlegsoron belül van. 

A 2011. évi gazdálkodás kiegyensúlyozott volt. Likviditási gondok nem merültek fel, likvid hitelt felvenni nem kellett. Kiemelt előirányzat nem került túllépésre. Az összes bevételt 98,9%-ra, az összes kiadást 81,0%-ra teljesítették.

2011. évben az út felújításához 10.000 E Ft hosszú lejáratú hitel felvételre került sor.

A mindennapi működési kiadások mellett 2011. évben jelentős volt a felhalmozási kiadás (beruházás, felújítás összességében 84.419 E Ft). A 2011. évre ütemezett hitel fizetési kötelezettségnek eleget tettek (2.024 E Ft).

A pénzmaradvány kimutatás megfelelően mutatja a záró pénzkészletet, az aktív és passzív pénzügyi elszámolásokat. A módosított pénzmaradvány 70.622 E Ft volt, ami egyben a szabad pénzmaradványt jelenti.

A vállalkozási maradvány-kimutatás tábla adatokat nem tartalmazott. 

A kiegészítő mellékelt számszaki és szöveges részből állt, mindkettő elkészült.

3. A gazdálkodás rendszerének, zárlati munkák vizsgálatának tapasztalatai

A tárgyévi számviteli-gazdálkodási feladatok ellátásával kapcsolatos megállapítások:

· A 2011. évi mérleg sorait analitikával, kigyűjtésekkel alátámasztották. 

· A Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény. által előírt folytonosság elvének a mérlegben eleget tettek.

· Értékvesztést az Áhsz.-ben és az Értékelési Szabályzatban leírtaknak megfelelően elszámolták.

· Terven felüli értékcsökkenés elszámolására nem volt szükség.

· A szöveges értékelést a Magyar Államkincstár (MÁK) felé eljuttatták. A kiegészítő melléklet számszaki és szöveges részét az Áhsz. 44. §-ában leírtaknak megfelelően elkészítették. 

Az Áhsz. 2011. év végi módosítása értelmében - Áhsz. 54. § (6) bekezdése – 2011. év végén az önállóan működő költségvetési szerveknek tevékenységükről és vagyoni helyzetükről költségvetési beszámoló készítési kötelezettséget kellett teljesíteniük (eddig az önállóan működő és gazdálkodó szervek készítettek). A 2011. évi könyvvezetés év közben az addig megszokott rendet követte, így az adatok szétválasztása miatt az év végi teendők sokkal nagyobb odafigyelést, munkát igényeltek a pénzügyes munkatárstól. Az új előírásból adódó feladatok elvégzése időigényesebb volt, programhiba nehezítette a beszámoló készítésének előrehaladását. A pénzügyes munkatárs a feladatot – több idő ráfordítással – megoldotta. 

A 2012. évben további, eddig megszokotthoz képest új munkamenet, rendszer lépett érvénybe.

4. A 2011. évi költségvetési beszámoló (zárszámadás) előterjesztése, a rendelettervezet

A zárszámadási rendelettervezet a tervek szerint az Államháztartásról szóló 2011. évi CXVC. Törvény 91. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési évet követő április 30-ig a képviselő-testület elé kerül.

A zárszámadási rendelettervezet adatai a MÁK részére elküldött 2011. évi beszámolóval összhangban vannak. A rendelettervezet mellékletei bemutatják a 2011. évi költségvetési rendeletben szereplő adatokat (új Áht. 89. §-a előírása).

6. Vélemény a beszámoló hitelességéről, javaslatok

A 2011. évi beszámoló mérlegében 17.697 E Ft auditálási eltérés (Követelések összege, ami a Tőkeváltozásra van hatással) van az Eszköz és Forrás oldalon amiatt, hogy a 2011. évi nyitó helyi adó állománya a követelés összegében szerepel. A könyvvizsgálat után a mérleg főösszege emiatt 17.697 E Ft-tal csökken.

Az összefoglaló könyvvizsgálói megállapítások az egyszerűsített beszámolóra vonatkozóan a következő:

A könyvvizsgálat során az államháztartás szervezete éves egyszerűsített költségvetési beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves költségvetési beszámolót a számviteli törvényben, illetve az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el a következő kivétellel:

· A beszámoló jelentés mérlegében kimutatott Követelés állománya 17.697 E Ft-tal több amiatt, hogy a 2011. év végi helyi adó hátralék összege mellett a 2011. nyitó helyi adó összege is kimutatásra került.

· Az ingatlankataszteri nyilvántartás és a főkönyvi könyvelés adatai között eltérés volt 2.946 E Ft összegben. 

A 2011. évi egyszerűsített éves költségvetési beszámoló a fenti korlátozással Ászár Község Önkormányzata vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. 

A 2011. évi zárszámadás, valamint az egyszerűsített beszámoló elfogadását könyvvizsgálói véleményem testületi megismerését követően javaslom.

Tata, 2012. április 17.

Böröczné Kőszegi Zsuzsanna

könyvvizsgáló 

(ig.sz. 000247)

2890. Tata Szent István u. 25. sz.

Ászár Község 

Önkormányzata
1

